

Errata

Erratum

No artigo “O impacto da insuficiência renal aguda na letalidade do acidente vascular cerebral isquêmico de uma população de base hospitalar em Joinville, Brasil”, com o DOI <http://dx.doi.org/10.1590/2175-8239-jbn-2018-0215>, publicado no Brazilian Journal of Nephrology, ahead of print Epub May 09, 2019:

Onde estava escrito:

TABELA 1 CARACTERÍSTICAS BASAIS DO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL ISQUÊMICO NA AMOSTRA TOTAL EM FUNÇÃO DA PRESENÇA OU AUSÊNCIA DE INSUFICIÊNCIA RENAL AGUDA (IRA)

Amostra total (n = 194)	Sem IRA (n = 214)	Com IRA (n = 20)	<i>p</i> value
----------------------------	----------------------	---------------------	----------------

Leia-se:

TABELA 1 CARACTERÍSTICAS BASAIS DO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL ISQUÊMICO NA AMOSTRA TOTAL EM FUNÇÃO DA PRESENÇA OU AUSÊNCIA DE INSUFICIÊNCIA RENAL AGUDA (IRA)

Amostra total (n = 214)	Sem IRA (n = 20)	Com IRA (n = 194)	<i>p</i> value
----------------------------	---------------------	----------------------	----------------